

# 雷州林区公安简报

(第 157 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016 年 12 月 23 日

## 分局圆满完成警综平台业务培训工作

随着执法办案中心的落成并投入使用，分局先后组织开展了警用信息采集系统以及审讯系统的安装使用方法和操作流程培训、公安内网终端安全管理系统及保密知识培训、审讯业务知识培训等，效果显著。为进一步推动信息化建设再上新台阶，切实规范警务工作流程，提高警务实战应用水平，12月19至22日，分局趁热打铁，在湛江市人民警察培训学校举办了警综平台业务培训班，分局75名民警分两批次进行了培训学习。

推广和应用警综平台系统是分局开展警务信息化建设迈出的至关重要的一步，将彻底改变雷州林区森林公安执法办案“手推车、走小路”的局面，步入“开轿车、奔高速路”的阳关大道。为此，分局领导对培训高度重视，由分管信息化工作领导马良贤副局长带领陈文副科长积极奔走于湛江市公安局信通科与湛江市人民警察培训学校，为培训前期工作奠定了良好的基础。

在开班动员会上，李爱军局长对参训民警提出了三点要求：**认清形势，提高认识**。全省森林公安机关逐步开展信息化执法办案是大势所趋，我们需后来居上，迈开向信息化要战斗力的步伐；**认真学习，学以致用**。参训民警不但要学会操作，更要将所学知识运用到日常的执法办案等各项工作中。**加强教育培训，狠抓队伍建设**。教育培训工作是公安事业改革与发展的不竭动力，森林公安与地方公安仍存在很大差距，提高民警的综合素质刻不容缓，明年继续加强教育培训工作。随后，分局结合实际，采取“四学”措施，拉开了警综平台应用学习的帷幕。

一是领导带头学。分局领导班子以身作则，带头学习，带头培训，充分调动了民警的学习热情。各下属派出所领导高度重视，积极带头参加并确保本单位民警都能脱产学习。二是民警认真学。政秘科根据警综平台应用的主要内容分类，精心组织，区分好一线执法单位、综合管理部门民警的任务，分期分批学习。三是老师指导学。培训邀请了广州华资软件有限公司戚碧环工程师为民警授课。从警情处理、刑事（公安行政）案件办理、涉案财物管理到系统管理、报障网操作等课程，老师精心授课，课程专业性、程序性很强。并根据分局大多数民警年纪偏大，电脑技能操作不熟练的特点，放慢速度，边演示边讲解，对民警悉心指导。四是民警相互学。分局部分年青民警参加了两批培训，快速熟悉了操作程序，

为年纪偏大，基础差的同志提供帮助，相互学习，相互促进，效果良好。

通过“四学”措施，分局上下掀起了警综平台应用学习高潮，培训率 100%，为分局警综平台的开通使用奠定了良好的开端。



